



Все наши мастера завоевали дипломы первой степени, а «Шалунишки» - второй степени.

Коту Ласковому доверили открыть испанский фестиваль

Мария МАЛЫШКИНА

В понедельник в Котлас вернулась делегация, представлявшая наш город на международном фестивале «Лунный кот».

Девятый международный арт-фестиваль «Лунный кот» проходил с 22 февраля по 2 марта в испанском городе Ллорет-де-Мар. Как всегда, мероприятие собрало в одном месте художников, певцов, поэтов, актеров, танцоров... Его участниками стали более пятисот представителей творческих профессий со всей Европы, в том числе из Франции, Германии, Израиля, Испании, Украины и России.

Нашу страну на мероприятии представляли пять городов, среди которых оказался Котлас. В состав делегации вошли 17 человек: ребята из коллектива «Шалунишки» вместе со своим

руководителем Татьяной Печенкиной (Вычегодский ДК), ремесленники Елена Голдина (ДПШ «Гамма»), Наталья Губина и Наталья Чекалкина (обе из ЦНТ), Зинаида Байбородина (Вычегодский) и Любовь Пантелеева (Котлас). В музее фестиваля они оставили подарки на память. Но самым главным персонажем котласской делегации стал, конечно же, Кот Ласковый.

По информации руководителя отдела культуры МО «Котлас» Оксаны Сергеевой, наш Кот буквально с первого дня полюбился испанцам и их гостям. Ему вместе с «Шалунишками» доверили открывать фестиваль, также ребята приняли непосредственное участие в шествии.

- Мы победили практически в каждом направлении фестиваля. Наши ремесленники, наши дети и, конечно же, Кот - все показали свои таланты на высоком уровне, - рассказывает Ок-

сана Викторовна. - Мы приехали с дипломами и подарками, огромным количеством положительных эмоций и новых идей.

Привезли и соглашение о культурном сотрудничестве, обмене опытом и налаживании творческих связей.

- Соглашение будет подписано главой Котласа и отправлено обратно в Испанию, - поясняет Оксана Викторовна. - Возможно, через некоторое время подобный фестиваль пройдет в Котласе.

Кроме конкурсной составляющей, участники успели побывать и на экскурсиях: увидели памятник Колумбу в Барселоне, музей Сальвадора Дали, реконструируемый собор Антонио Гауди, крепость Каркассон во Франции, погуляли по садам святой Клотильды.

- Эта поездка, считаю, стала большим прорывом в развитии культуры нашего города, - говорит Сергеева.